

大家好，今天给各位分享为啥这两天股市大跌的一些知识，其中也会对为啥这两天股市大跌了进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [今日三大股市低开低走，为什么大跌？](#)
2. [今天a股为啥大跌呀？](#)
3. [这两天币圈的暴跌真正的原因是什么？](#)
4. [今天股市暴跌？疫苗天天利好，为什么老跌呢？](#)

## 今日三大股市低开低走，为什么大跌？

今天三大股市低开低走，收盘都是大跌，感觉不亚于股灾了。具体原因如下：

### 一.美股大跌

昨晚美股三大股指都是大跌，尤其是道指跌了600点，科技股更是大跌。

在美股的大跌行情下，今天亚太股市都是下跌的，毕竟美股对全球股市影响很大。

A股这么多年了，跟跌不跟涨的风格还在，美股上涨不理他，美股下跌就跟跌，美股大跌，A股只会跌的更狠。

所以今天股市就是因为美股大跌，所以暴跌了。

### 二.机构抱团瓦解

今天下跌最凶的都是一些巨无霸，所谓的龙头股，他们前期都是涨得太多了的。

毕竟最近机构抱团取暖成了人人喊打的对象了，上面也对这样胡乱抱团扰乱市场的情况有些不满意了。

再好的股票，一旦炒作太厉害，也就没有价值了，最终的结局就是一地鸡毛。

所以今天那些所谓的抱团取暖，开始大幅下跌，一个比一个跌的厉害，跌的更狠。

### 三.落袋为安

从2021年开始，股市不断上涨，三大股指不断新高，导致获利盘太多了。

资本市场的目的都是追逐利益最大化，现在获利太多了，自然语言落袋为安了。

不管是白酒还是新能源，还是锂电池等，哪个价位现在不是天花板了？

不管是大资金还是散户，来到股市都是为了赚钱，赚的盆满钵满了，这时候不走，更待何时？

总之，A股涨得多了下跌，获利盘出局，美股大跌等，一系列负面影响下，即便是券商早上下午冲了两次，也没有阻挡A股大跌！

个人观点，仅供参考！

今天a股为啥大跌呀？

涨跌不需要理由，所有消息面都是用来骗人的。

价格本质上反映的是供需关系。在股市中就是筹码和资金的关系。

下周会有一波诱多，今年最后的逃命机会

这两天币圈的暴跌真正的原因是什么？

最近行情不好，比特币反弹后继续回落，以太坊连创新高后冲高回落，动物系山寨币也是以惊掉他人眼球的冲到让人意想不到的高点后，腰斩再腰斩！

动物系等山寨币的腰斩，我们可以看做是灰度做空导致的。

比特币、以太坊等主流货币，我们可以看做是马斯克这个家伙跳上跳下导致的。。。。例如这个家伙前几天刚宣布的特斯拉暂停大饼的购买业务。

在币圈，这个共识就是价值的地方，马斯克这种人无疑是可以主导风向的，可以说表面上来看，就是有强大资金背景支撑的灰度，与有着强大号召力的世界第二富豪马斯克的对决。

但老V并不这么认为。

币圈的价值体量大家应该清楚，那是极其庞大的。

近几天的统计，全球加密数字货币的总价值是2.55万亿，高出全球美元货币流通量的2.15万亿！

这么大的体量，怎么能是灰度与马斯克占据主导呢？

实际上，除了各国近期对数字货币的高度关注，最主要的应该是美联储是否加息的问题。

美国劳工部公布了美国4月CPI数据，数据显示，不管是美国的整体CPI还是核心CPI，4月份的增速都创出了惊人的记录！

其中，美国4月整体CPI同比增长4.2%，大幅超出此前3.6%的市场预期，增速创2008年9月以来13年新高；美国4月核心CPI末季调年率录得3%，创1996年1月以来最大增长。

通胀压力增加引发市场对美联储加息提前到来的担心，美股三大指数均受到重挫！

美联储加息不仅仅对股市有着影响，这同时也影响着币圈，毕竟牛市的三条大腿之一的资金，是极其重要的一环！

但是大家也不要有过多的担心，毕竟鲍威尔还是要看一看拜登的脸色，毕竟任期将满，是否连任还需要看拜登的脸色，毕竟拜登政府刚上任就推出的大规模经济刺激计划，且目前也正在商议4.3万亿美元促进经济复苏计划，鲍威尔要是趁现在加息，那么。。。。。

今天股市暴跌？疫苗天天利好，为什么老跌呢？

A股与经济好坏有关系吗？与疫情控制、疫苗研发有关系吗？A股就是一载体和工具，至于为那啥和为谁服务，我想都清楚。

为啥这两天股市大跌的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于为啥这两天股市大跌了、为啥这两天股市大跌的信息别忘了在本站进行查找哦。